



ІНСТИТУТ ЦИВІЛЬНОЇ АВІАЦІЇ

Факультет проводить підготовку цивільної молоді за ступенями вищої освіти “бакалавра”, “магістра” за кошти фізичних та юридичних осіб. Факультет проводить підготовку іноземних

громадян та осіб без громадянства за всіма спеціальностями.

Термін навчання становить:

денна: бакалавр – 4 роки; магістр – 1,5 роки.

заочна: бакалавр – 4,5 роки; магістр – 1,5 роки.

Спеціальності:	Сертифікати ЗНО:
<ul style="list-style-type: none">- Комп'ютерна інженерія;- Інженерія програмного забезпечення;- Кібербезпека;- Телекомунікації та радіотехніка;- Авіаційний транспорт (льотна експлуатація повітряних суден).	Українська мова та література (обов'язковий); Математика (профільний); Фізика або іноземна мова (додатковий).
<ul style="list-style-type: none">- Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка;- Метрологія та інформаційно-вимірвальна техніка;- Авіоніка;- Авіаційний транспорт (обслуговування повітряних суден).	Українська мова та література (обов'язковий); Математика (профільний); Фізика або хімія (додатковий).

На навчання для здобуття **ступеня магістра** за рахунок коштів фізичних (юридичних) осіб приймаються особи, які здобули ступень бакалавра або освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста та за результатами фахових вступних випробувань.

Інститут приймає на другий (третій) курс (з нормативним терміном навчання за рахунок коштів фізичних (юридичних) осіб) осіб, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста, на визначену кількість місць для здобуття освітнього ступеня бакалавра за результатами фахових вступних випробувань з урахуванням середнього балу документа про вищу освіту молодшого спеціаліста

По закінченню інституту випускники отримують диплом державного зразка. Студенти мають можливість пройти підготовку за програмою офіцерів запасу та отримати військове звання «молодший лейтенант». Це надає можливість продовжити військову службу за контрактом.

Бази працевлаштування

- авіакомпанії та авіапідприємства;
- організації з розробки та виробництва комп'ютерної техніки, радіозв'язку, телебачення;
- науково-дослідні інститути та КБ.

Контактні телефони

**Тел./факс: +38(057) 773-03-94, +38(057) 340-23-96
+38(097) 610-05-70, +38(099) 303-45-44.**

e-mail: fits_stud@ukr.net